DEBRA JEAN

   Najednou jí všechno lezlo na nervy. Kdyby se aspoň někdo ozval na její inzerát, aby nemusela jet domů sama a platit všechen benzín. Teď už asi nikdo nezavolá. Blížil se konec semestru a Debra si spěšně balila věci, které si chtěla vzít s sebou. Otevřela okno kolejního bytu a nechala si chvíli čechrat vlasy lehkým vánkem a dopadat sluneční paprsky na přivřená víčka. Tohle jí vždycky dokázalo pročistit hlavu. Ovšem jen do té doby než se otočila zpět do pokoje a její pohled se zastavil na slepeném chomáči blonďatých vlasů čouhajících zpod peřiny na druhé straně místnosti. Její spolubydlící, Maggie, fajn holka, když není opilá, jenže ona je opilá skoro pořád. Debra znechuceně posbírala Maggiiny svršky páchnoucí pivem, cigaretovým kouřem a kdoví čím ještě a nacpala je do pračky v koupelně. Pak se otočila k záchodové míse a zvedl se jí žaludek, tohle si teda uklidí sama, na tohle fakt nemám, pomyslela si a pečlivě za sebou zavřela dveře a v pokoji otevřela ještě i druhé okno. Pak naházela do kufru pár posledních věcí, co by se jí mohlo hodit na cestu a v rychlosti ještě spolkla poslední sousto koblihy, co si dala k snídani. Zrovna když konečně nastupovala do auta, ozval se jí z kapsy mobil, skoro se až lekla, jak už byla myšlenkami někde v rodném Utahu. Jak je to už dávno, co neviděla svou rodinu? Na displeji blikalo cizí číslo. Že by přeci jen někdo měl stejnou cestu?

   Skvěle! Aspoň jedna spřízněná duše. Sice je to kluk, ale snad to bude v pohodě. Představila si tátovu ustaranou tvář, když jí kladl na srdce, aby když bude brát nějaké spolucestující mu hned zavolala a podala podrobné hlášení. Usmála se. No jo, tatínek, zavolám mu později až budu vědět co a jak, vždyť Scott je od nás ze školy, co by se mohlo stát?
  Na smluveném místě na ni už čekal, a tak mohli hned vyrazit. Líbíl se jí. Byl tak bezprostřední, sebevědomý a zábavný, i když i trochu nesmělý, nedovedla si totiž

jinak vysvětlit jeho tak trochu zvláštní chování a nervozitu. Snad je to i tím, že si prý jede pro dědictví po dědovi, kdoví co v tom je, ale do toho rozhodně prsty strkat nebude. Cesta s ním ubíhala rychle, vlastně až moc rychle, napadlo ji. Přesvědčila Scotta, aby zastavili v motelu. Koupila tequilu a citróny a všechno bylo úžasné, povídali si dlouho do večera, vyprávěla mu o své rodině, svých snech a vlastně to při oboustranných sympatiích nemohlo dopadnout jinak než že spolu strávili i celou noc.
    Když se ráno probudila vedle něho, cítila se po dlouhé době tak neuvěřitelně v pohodě až ji mrazilo. A zamrazilo ji ještě víc, když se za pár minut od policisty, který zaklepal na jejich dveře dozvěděla, že Scott je zločinec, který před pár dny utekl z vězení a někdo ho viděl se pohybovat v okolí motelu. Všechno bylo najednou jak ve zlém snu, jako v mlze strážníkovi řekla, že muže na fotografii nikdy neviděla. Scott se jí potom snažil všechno vysvětlit, ale ona ho ani nebyla schopna vnímat, musela pryč na vzduch utéct tomu všemu. Procházela se dlouho, ale přemýšlet teď ještě nebyla schopná, nechala Scottovi klíčky od auta a doufala, že až se vrátí bude už pryč a ona se bude snažit tvářit, jako by se nic z toho nikdy nestalo. Jenže ono se to stalo a jí se to nedařilo vymazat z hlavy. Doma jí pak čekal ještě rozhovor s otcem. Pohádali se. Strašlivě. Snažila se mu celou situaci vysvětlit, nakonec se usmířili, ale jí se neulevilo. Balvan na srdci jí tížil pořád víc a víc. Už je to tu zase. Nekonečný vztek na všechny a na všechno. Proč radši neposlechla otce? Tentokrát měl asi pravdu. Cítila se jako husa. Myslel to aspoň trochu vážně nebo to všechno byla jenom hra, aby jí popletl hlavu a ona si nemohla všimnout ničeho podezřelého? Třeba jak byl pořád nervózní a pospíchal. Jak se jí vyptával komu volá nebo kam jde. Pak přišla ta noc a ona rázem ztratila všechny pochybnosti. A teď brečí a tím ještě víc utvrzuje svou naivitu.
 Někdo zazvonil. Poodhrnula žaluzie, aby se podívala před vstupní dveře. To je Scott. Panebože. Najednou si byla stoprocentně jistá, co k němu cítí. Co tu dělá? Vhrkly jí slzy do očí. Celá rozklepaná otevřela dveře.  Nedal jí ani šanci promluvit, rychle ze sebe vyhrkl, že je jí vděčný za to, co pro něj udělala, že se nejmenuje Scott, ale David Apolskis a že jí bude psát z vězení a doufat, že mu odepíše. Mezitím se odevšad vyrojila spousta policistů a než se nadála, zatkli ho, jakoby tu na něj už čekali. Vůbec nebyla schopná mluvit. Měla by mu něco říct. Rychle. Stačila se na něj jen usmát a najednou byl pryč. Naložili ho do auta a odjeli a ona zůstala stát sama přede dveřmi celá zmatená.  Tak strašně ráda by ho teď měla u sebe. Miluje ji a ona jeho, tak proč má sakra pocit, že je to naposledy, co ho vidí?
