předem se omlouvám za pravopisný chyby, ale vznikalo to dost narychlo (
Typické pondělní ráno v americké škole. Polovina studentů ještě podřimuje, jiní si popisují své víkendové zážitky, blondýnka ve třetí lavici si lakuje nehty a vzduchem létá papírová koule. Od tabule zní učitelův výklad. Spíš než výklad je to nesrozumitelná směs matematických důkazů a definic. Na tabuli přibývají rukou vyučujícího stále nové a nové vzorce popisující složitý obrazec, který projektor promítá na plátno. Pak se to stalo. Papírová koule trefuje mladého učitele u tabule přesně do zátylku. On se náhle otočí. Tím mužem je Charles Patoshik. 
Klidně se sehne k zemi a zvedne kouli. ,,Velmi rád učím v pondělí v téhle třídě. Nic netěší učitele víc než zájem ze strany studentů.“ pronese ironicky. Kouli odloží na stůl a z něj si následně vezme kožené desky. Zadívá se do nich a pronese:,,Jako domácí úkol na příští…..“ ,,Crrrrrrrrrrrr!!!!“ Víc už říci nestihl. Zvonek byl pro všechny jako startovní výstřel. I po těch, co ještě před pár vteřinami spali, se jen zaprášilo. Charles stál teď ve třídě sám. Bezděčně mávl rukou, posbíral si své věci vydal se ke dveřím. V tom se zarazil a ruka mu vystřelila ke spánku. Hlavou mu totiž probleskla štiplavá bolest. 
Jeho kroky teď mířily ke kabinetu na konci chodby. ,,Pojďte dál, Charlie! Co vás přivádí?“ zeptal se šedivý postarší muž v modrém obleku. ,,Nejsem si jist, pane profesore, jestli byl dobrý nápad, abych vyučoval studenty. Nemám u nich žádnou autoritu.“ povzdechl si mladík. ,,Ale to si nesmíte tak brát, začátky jsou vždy těžké.“ odvětil profesor Jackman. ,,Však vy si je získáte, chce to jen zatnout zuby a vydržet. Ostatně mně nemusíte povídat, co studenti dokážou.“ domluvil a na jeho vrásčité tváři se objevil vlídný úsměv. ,,Dobrá, ještě to s nimi zkusím. Děkuji za váš čas, pane profesore. Na shledanou!“   ,,Na shledanou, Charlie. A kdybyste cokoli potřeboval, víte kde mě najít.“ řekl profesor a vyprovodil mladíka ke dveřím.
Den rychle utekl a brzo se začalo stmívat. Když jako obvykle mezi posledními opouštěl školu, rozloučil se Charles s vrátným,. Vydal se potom napříč rozlehlým parkovištěm ke svému autu, které tu už stálo jako jediné. Za stěračem oprýskaného Dodge se ve větru třepotal bílý lístek. Na něm stálo:
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život se od základů změní.

,,Hloupé vtipy.“ pomyslel si Charlie a nepodepsaný lístek skončil zmuchlaný v jeho kapse. Potom nasedl do auta. Otočil klíčkem…..a nic! Druhý pokus, třetí, čtvrtý, ale auto si postavilo hlavu. Mladík tedy vystoupil a otevřel kapotu. Ani sám nevěděl, proč to dělá. Autům vůbec nerozuměl, ale už je to takový reflex. Když auto nestartuje, na chvilku uvěříte, že koukáním na motor se něco opraví. Charles tedy chvíli motor hypnotizoval, a když se nic nedělo, zamířil k nejbližší autobusové zastávce. Obešel velkou louži a zahleděl se do jízdního řádu. Poslední autobus odjel před 7 minutami. ,,To je smůla!“ zamumlal si a pokrčil rameny. V ten moment projelo ulicí černé auto. Co čert nechtěl, našlo si snad jedinou louži v okruhu čtyř bloků a všechna ta masa vody se vznesla do vzduchu a nakonec přistála na nebohém Charlesovi. To už bylo i na něj moc a proto začal pěkně od plic klít. Když po pár minutách vyčerpal svůj neslušný slovník, všiml si telefonní budky na druhém konci ulice. Rozhodl se, že alespoň zavolá domů, že se dnes opozdí.
Před automatem ho náhle znovu přepadla ona nepříjemná palčivá bolest hlavy. Promnul si spánky a zašátral v kapse kvůli mincím. Z kapes vytáhl obal od žvýkačky, zmačkaný papír a 2 čtvrťáky. Zvedl sluchátko, přiložil si ho k uchu a hned na to s ním vztekle praštil zpátky, protože bylo hluché. ,,To snad není pravda! Co jsem komu udělal??“ zvolal do tmy. Odpovědi se ale nedočkal. Jeho oči teď sklouzly směrem k levé dlani. Neupoutal je prázdný obal od žvýkačky, ani mince, ale zmuchlaný lístek, který našel předtím za stěračem. Rozbalil papír a znovu si přečetl vzkaz. ,,No co, dnešek už horší být nemůže. A knihovna odtud není daleko. Dokonce tam přijdu i včas. Třeba mě tam vážně někdo čeká.“ řekl si pro sebe a vydal se na cestu.

Hodiny na věži právě odbíjely jedenáct, když dorazil před knihovnu. Setmělá ulice byla naprosto prázdná. Jen kolem odpadkového koše pobíhal zatoulaný pes. Charles čekal na smluveném místě asi 20 minut a poté zklamaně odešel směrem k domovu.

Blížila se půlnoc, ale u Patoshiků doma se stále svítilo. Charlie vešel do domu pootevřenými dveřmi. Na chodbě ležela na podlaze otcova brokovnice. Zmatený mladík ji zdvihl a vzápětí upustil. Na koberci totiž uviděl krvavou louži. Prošel pomalu domem. V ložnici ležela dvě bezvládná těla. Charlie zůstal stát nehnutě mezi dveřmi. Jeho svět se ve zlomku vteřiny naprosto zhroutil. Jen tam tak stál a stál.
